
MANTENIMIENTO Y LUBRICACIÓN: 

 

Se recomienda engrasar diariamente, principalmente los balancines de elevación delantero y 

trasero, así como la giratoria delantera. 

Para engrasar hay que tener el hilerador abierto. 

Croquis de situación y cantidad de puntos de engrase de cada pieza: 

 

 

 

 

Soporte barras traseras 

    2 engrasadores 

 

 

Brazo derecho 

2 engrasadores en la unión 

con la barra 

2 engrasadores en la columna 

de giro 

 

 

 

Balancín central con dos 

bielas en cada extremo 

5 engrasadores  

 

 

Pistón delantero 

1 engrasador  

 

 

Balancín elevación delantero 

2 engrasadores 

 

 

 

 

Enganche tripuntal delantero 

2 engrasadores 

 

 

 

  Balancín elevación trasero 

            4 engrasadores 

 Pistón trasero  

 2 engrasadores  

     Tijera trasera 

Bielas ruedas    4 engrasadores 

2 engrasadores  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Soporte barras trasero 

    2 engrasadores 

 

 

Brazo izquierdo 

2 engrasadores en la unión 

con la barra 

2 engrasadores en la columna 

de giro 

 

 

Biela empujadora discos 

centrales 

2 engrasadores 

 

 

Soporte discos centrales 

2 engrasadores 

 

 

Balancín elevación delantero 

2 engrasadores 

 

A D V E R T E N C I A S 

 

Es peligroso situarse dentro del radio de acción de la máquina, tanto en las operaciones de apertura y 

cierre, en el trabajo y durante el transporte. 

Hay que tener especial atención en las maniobras dada la longitud total de la máquina. 

Se debe guardar una distancia de seguridad suficiente para evitar que pudiera engancharse con las púas 

alguna persona y ser arrastrada. 

Vehículo NO APTO para circular de noche, por tramos de vías señalizados con la señal de túnel o 

cuando exitan condiciones meteorológicas o ambientales que disminuyan sensiblemente la visibilidad. 


